

我是咆哮“叫煮”!!!!

马景涛连用108个惊叹号

“大家好，我是马景涛，在这里，大家真诚交流!”，11日在微博上简单的一句开场白，马景涛做梦也没想到引发了一场“咆哮风波”。因为早期作品中有不少咆哮镜头，马景涛被网友奉为“咆哮教主”。18日，马景涛接受采访自谈“教主”心得，他谦称不敢自称“教主”，只是“叫煮”。

“真的受宠若惊”

“真的是受宠若惊，不知道怎么回报这么多‘叫友’(马景涛对粉丝的称呼)，觉得挺对不起大家的。因为这么多年了，我一直没和你们去互动，(而是)很低调地在做一些事情，从来不知道我在大家心中是这样的一个感觉，是陪他们成长的一个人。”

——微博开通两天粉丝就破10万，马景涛首次知道自己“咆哮教主”名号在网友中的“威望”。

“教主终于咆哮了”

“我当时满眼都是惊叹号，连做梦都是惊叹号。”

——马景涛第一条微博就引来网友大量的惊叹号咆哮体回应。从第11条微博开始，马景涛开始大量使用惊叹号，有一条微博甚至用了108个惊叹号，惹得粉丝惊呼“教主终于咆哮了”。

“作为一个‘叫煮’”

“我就是很普通的一个人，‘教主’那个头衔对我来说真的太重了。于是，我发了微博，把‘教主’改成‘叫煮’。叫这个还可以，让我当‘教主’我不敢。作为一个‘叫煮’，能带领大家走向健康、正面的快乐生活，我希望每天‘叫’大家起来‘煮’咖啡给他们喝。”

——马景涛称已接受了自己咆哮教主的名号，但在微博中他自称“叫煮”，而不是“教主”。



马景涛

看得见的甜蜜

32岁的侯佩岑4月17日由老公黄伯俊在巴厘岛完婚，她现场以英文大喊：“我愿意嫁给他!”正式成为黄太太。保密措施严格的侯佩岑，在婚后才对外发出现场图，照片中一对新人在亲友的簇拥下走在白色地毯上，笑得甜蜜而幸福。



SWEET

他是正常男人!!!!

王宝强结婚生子?

因为《天下无贼》一炮而红的王宝强，日前被爆与神秘女子已经结婚生子。经纪人并没有否认王宝强结婚生子的传闻。

“王宝强是个正常的男人，身边有女孩也没什么不恰当。”

——日前《士兵突击》的一位工作人员告诉媒体，王宝强已经在老家低调成婚了，并且已经有了一个儿子，他的老婆应该就是之前与他相恋的女友。记者就此消息向王宝强方面求证，其经纪人表示王宝强平时为人很低调，他们之间只有工作上的来往，对于艺人的私生活公司并不过问。但他随后的一句话似乎从言语间承认了王宝强有固定交往对象。

王宝强此前在接受媒体采访时承认自己已经有女友，是一位播音主持系的学生。而西安某大学的学生也爆料称王宝强确实有女友，就是西北大学播音主持系大四学生马蓉。爆料者称，马蓉去北京录节目时与在北京的王宝强认识，后来两个人交往甚密，最终确立恋爱关系。



王宝强

不是他，是我们

有一说一

虽然在江湖上已很久没有了马景涛的身影，但他的“咆哮式”表演流芳十多年了，咆哮“叫煮”已是江湖中的一块响当当的招牌。

在各行各业，每个人心中都有个“咆哮帝”，每个人都有说不出的“伤不起”、“木有”。作为一种门槛非常低的集体娱乐行为，咆哮是低成本宣泄心中绝望的绝妙之法。而这股“咆哮旋风”因为马景涛的微博而得到聚合，20多万粉丝在他的微博中尽情咆哮，各种郁闷之气在这场娱乐精神中宣泄。尽管这种宣泄有时莫名其妙，有时甚至毫无意义，但宣泄并非都需要理由。一位网友跟帖说：“如果你不快乐，就来这里看评论。”换句话说，这场咆哮狂欢的主角早就不是“叫煮”马景涛，而是广大需要发泄的网民。

袁欣

刘德华5月14日长沙演唱会
 0731-85158555
 85558888转1819
 订票热线：0731-85158555
 湖南票务网 www.hnptw.com

名词解释

咆哮体 最早起源于豆瓣网。粉丝们奉在影视作品中经常表情夸张、以咆哮姿态出现的电视演员马景涛为咆哮教主。咆哮体没有固定的格式或内容，就是带许多感叹号的字、词或者句子。这种看上去带有很强烈感情色彩的咆哮体引来了粉丝的追捧。

炒房热褪去 12名温州太太团集体隆胸

楼市调控加大炒房风险，温州太太炒房团撤离房市开始享受人生

今年国家政策对于房产市场的严厉调控令炒房风险加剧，全民炒房热潮逐渐褪去，以资金雄厚、全国炒房闻名的温州太太团们，凭借敏锐的商业嗅觉意识到炒房巨大的风险后，开始撤离房地产市场，靠炒房赚的盆满钵满的温州太太们开始享受人生。



炒房太太团全国出名 风光背后却有女人烦恼

温州太太团在中国楼市是一个不老的神话，据说她们来去如风，买房如同买菜，神奇而疯狂。此次组团隆胸的太太们年龄约在30-40岁之间，言谈举止都透露着精明和睿智。整形团代表方小姐是一个资深的炒房者，方小姐说第一次去上海买房2年后出了房子就赚了100多万，后来房地产市场热钱滚滚，方小姐四处购房于几年下来已有过亿身家。获得巨大收益后，年轻的温州太太们却遭遇了生活困扰。由于生育孩子后，都出现了不同程度的乳房下垂和萎缩，之前忙于炒房赚钱无暇顾及身材走样，而如今赋闲在家的太太们对于乳房形态越来越不满，眼看着胸部越来越下垂，就萌发了隆胸的念头。

春日组团出动 一掷千金只求安全美丽

此次组团隆胸太太团成员谢女士表示，由于经常出入社交场所，对

于形体形象十分在意，平日为了讨好男人的双眸，不惜用上厚厚的海绵文胸，以掩盖丰满的遗憾，那份惆怅与落寞只有自己能够深切体会。

之前因为忙于事业而正声怕手术带来不便。现在眼看夏天就要来了，薄纱轻装，肩平下凸的胸部缺陷该何去何从，春季气候温暖，身体恢复快，为了拥有迷人的身材，重拾自信，现在是最好的时机。

看到媒体上报道王兵事件，此次我们组团隆胸对于手术的安全跟医院资质都十分重视，之前我们了解到上海报出美容整形手术难度和复杂程度，将美容外科手术进行了分级，三级医院具备精湛的医团队和高端的技术设备，被卫生部划分为实施外科整形的最高等级医院。所以我们在选择医院时选择了三级医院。

163医院整形隆胸大师揭秘“假体丰胸”

具有一十余年隆胸经验、入选

代名医系的163医院整形美容中心权威整形专家刘敬梅教授告诉我们，此次温州太太团组团隆胸，说明越来越多的女性朋友开始注重生活品质，敢于追求自己的美丽。假体丰胸是指通过隐蔽的手术切口将假体植入于腋下或胸大肌下进行隆胸的方法。该方法经过几十年的临床应用，被国际整形界认定为隆胸的首选方式。

传统假体植入，可分为真大肌后、乳腺后、双平面等方式，为照顾不同体质女性需求，163整形在大量临床实践中，总结采纳以“乳房假体植入优势，首创“新层次定位假体植入法”。它是将假体植入在乳腺和胸大肌之间的筋膜层(只有经验丰富的医生才能做到)，能最大限度减少手术对乳房的伤害，保证乳房的形态完美，并且手感真实自然，特别适合乳房过小和乳房轻度下垂女性。

刘教授指出，传统乳房整形手术

基本都是盲式操作，完全靠经验剥离，靠经验植入。直视新层次假体丰胸手术则在“直视”下操作，手术精确，损伤小、出血少，确保乳房敏感神经无损伤，而且假体与人体有极强的相融性，确保安全可靠。

公立医院丰胸典范，为美丽保驾护航

刘教授说：“选择手术丰胸，一定要找正规有资质的机构，找有医学职称的专业医生。”作为湖南省最早的公立三甲整形机构，163整形美容中心为不少在非专业机构隆胸失败的女性，成功实施了假体取出、乳房再造、隆胸不对称等修复术，以公立医院为人民服务的诚心，精心呵护每一份美丽，让女人之美与世界同步。

美丽热线：0731-88776688
地址：长沙市开福区洪山桥1号
乘车路线：乘坐113、22、807、808、901、136、501、132、805路洪山桥下